Bern, 4. Oktober 18

Nicht alle Tage kommt eine JAHRZENT-
HAND *) vor:

Ost (Teiler) passt und Du (Std) haltst:
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*) 0.005%, d.h. ca. alle 10 Jahre
bei 40-50 Héinden pro Woche

Was lizitierst Du nun?

- Pass

-1P

-2P

-3P

- 2T-Semiforcing

- 2K-Mancheforcing

- ,Etwas Kinstliches” wie z.B.
- 2T = 5/4+ M’s (System Hertli)
-3SA =5/5 M’s (System Bendel)

Hinweis: Die Hand hat nur 3 Loser
(prazisiert 4.0 Loser), aber mit einem
2-Farber ist Semi-Forcing oder Game-
Forcing undenkbar, da die Lange der
ZWEITEN Farbe NIE mehr verstandlich
gezeigt werden kann!

Bei derart extremen Verteilungen
findet IMMER jemand ein Lizit; es sind
ja auch noch 33 HP bei den lbrigen
Mitspielern und Ost hat max. 11 HP,

ALSO:

1P und das Lizit nimmt seinen Lauf:

Ost Sid West Nord

pass 1P X XX
2T 2H (!) pass 3SA
pass 4P ---

2H widre im Normalfall passbar, aber
nach Partners Rekontra (10+ HP und
oft zwei Viererfarben) ist alles bis zu

2SA rundenforcing!

Die ganze Austeilung;

10, Teiler Ost, Gefahr Alle
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Nach Treff-Ass (geschnappt) sollten
nach 3x Pik bequem 11 Stiche da sein,
aber irgendwie schaffen dies nicht alle:

4a S *2 +1 630
4 5 +8 +1 650
4a b SA +1 630
4 5 +10 = 620
4a b SA = 620
4 5 L Ta\ = 620
4a b a2 = 620
3a 5 2 +2 200
3s b +2 +2 200



= Hier noch ein Typ, falls die Hand
noch etwas starker ist, z.B. mit;
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1H und nach Partners 1SA = 3K

und dann nach jeder Antwort
sinnlose 4SA gefolgt von 6H !

Oft wird ein Gegner mit 2 Assen
kontrieren, da er einen Lizitfehler
bei den Gegnern vermutet!



